
 

ЄІБ та ЄБРР продовжують підтримувати енергосектор України. 

Міністр фінансів зустрівся з керівниками банків у Вашингтоні 

 

 
 

На полях Щорічних зборів МВФ – Світового банку у Вашингтоні, США, 

делегація Мінфіну України на чолі з Міністром фінансів Сергієм Марченко 

зустрілась із керівництвом Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) та 

Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР).  

Ключовою темою обговорень стало впровадження спільних проектів                        

у найпріоритетніших сферах для України, передусім це підтримка енергетичної 

сфери. 

Також Президентка ЄІБ та Єврокомісар з питань економіки Паоло 

Джентілоні підписали заяву про наміри надання грантового фінансування                    

у сфері екстреної допомоги для України. 

В ході зустрічі разом із Президенткою Банку та Єврокомісаром з питань 

економіки Паоло Джентілоні було оголошено та підписано заяву про наміри 

надання грантового фінансування у сумі 12 млн євро, як частину фінансування 

проєкту зі створення системи екстреної допомоги ЄС 112 в Україні. Загальна 

допомога в рамках проєкту складатиметься з гранту обсягом 12 млн євро та 

позики на 40 млн євро.  

Проект має на меті об'єднання служби швидкої допомоги, поліції, 

пожежної охорони та аварійної газової служби країни в єдину систему 

реагування на надзвичайні ситуації, покликану забезпечити швидке надання 

допомоги громадянам. Ініціатива передбачає створення сучасних кол-центрів та 

ІТ-інфраструктури, що дозволить привести українські служби екстреної 

допомоги у відповідність до європейських стандартів. 

Обсяг портфеля спільних з ЄІБ проектів у державному та приватному 

секторі є найбільшим за всі роки співпраці і сягає понад 7 млрд євро. З початку 

повномасштабної війни обсяг наданих інвестицій ЄІБ у всіх напрямах – близько 

2 млрд євро.   



Під час зустрічі з Президенткою ЄБРР Оділь Рено-Бассо сторони 

визначили подальші пріоритети у співпраці України та Банку. На 2025 рік 

першочерговою є підтримка приватного та державного сектору, зокрема в сфері 

критичної інфраструктури, передусім енергетики. 
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